

窗户漏雨十多年 多次反映未解决

向阳嘉苑物业：已联系工人维修，具体时间待定

本报讯（记者 张志忠）“现在我们最盼望的就是物业能尽快修复外墙漏雨问题，要不然好端端的房子一到下雨就从窗户往进漏水，真叫人闹心。”日前，家住平城区向阳嘉苑3号楼23层的贺女士致电本报热线反映，从2010年入住小区开始，就发现家中窗户漏雨，到如今已经10多年了，漏雨问题一直没有彻底解决。她迫切希望小区物业能够重视起来，解决住户的实际困难。



维修人员清掏污水井 龙中华 摄

“一社一品”引领社区治理新模式

本报讯（记者 辛雅君）8月22日上午，云冈区和瑞街道泰明里社区以“明书生香24节气系列——处暑之茶礼”为主题，开展了一场别开生面的茶礼讲解盛宴，让社区居民深入了解茶文化、茶礼仪，细品茶香韵。

今年以来，云冈区和瑞街道以社区党组织为核心、党建引领基层治理为目标、“一社一品”为抓手，充分激发各社区争创热情，探索社区治理新举措、新路径，解决群众最关心、最直接、最现实的问题，提升了社区居民的获得感、幸福感和安全感。

云冈区和瑞街道党工委全面实施“1734党建工作模式”，凝聚整合基层治理多方力量，全力打造共建、共治、共享社区治理新模式；通过7个社区的“一社一品”党建服务品牌创建活动，丰富社区党建内涵、激发社区党建活力；通过34个社区网格党小组的日常服务，做强社区治理、做优社区服务，让社区真正变成“有关爱、有温度、有合力、有特色”的“四有”大家庭。

该街道党工委下辖的7个社区党支部本着切实强化社区党支部为民、便民、安民的功能，提炼打造出以帮困助残、文娱书画、关爱儿童、公益服务、睦邻友善、法治创建、全民健身等为主题的129项服务活动，精心打造“明书生香”“幸福75号”“宏动邻里聚力”“美益添小筑”等各具特色且符合社情民情的多个社区党建服务品牌。



快捷互动 立体权威
关注“大同日报”
官方微信

贺女士讲，2010年冬天她和老伴入住该小区，第二年8月份开始，发现每逢下雨家中总伴有霉味，后来有一天大雨，才发现从卧室窗户处往家中漏雨，床垫、衣柜等家具都被雨水打湿。之后，她和老伴找到当时的小区物业，有关工作人员上门查看后表示会适时进行维修，但一拖再拖，快到年底了也没见有人上门维修。贺女士只好自己雇人粉刷了被雨水浸湿的墙壁，希望来年小区物业能够进行维

修，但物业相关负责人只是口头承诺维修，迟迟不见行动，问题一直没有得到彻底解决。

“今年雨水多，家里漏雨问题更加严重，我们才不得已向媒体求助。”8月18日，记者来到贺女士家进行实地走访，并跟随贺女士一同找到该小区鸿瑞达物业公司反映了相关问题。经过协商，物业一位赵姓负责人表示，一定会给住户进行处理，并答应叫来小区维修师傅，先到贺女士

家查看了具体受损情况，之后会尽快将问题反馈给专业外墙维修人员处理。8月23日，记者就后续维修情况再次致电该小区物业，一位习姓负责人表示，由于属于高空作业，必须联系专业维修人员，目前已经跟去年给小区做外墙大修的人员进行了沟通，对方表示手头正有工程，需等到工程做完后再给贺女士处理，具体时间暂时未定。

龙帮办

雁运街一口污水井外溢

市城市排水设施服务所：尽快制定方案，义务帮助处理

本报讯（记者 龙中华）“我们门口便道上有一口污水井外溢挺长时间了，恶臭难闻，污水横流，希望通过媒体呼吁，有关部门能够尽快妥善处理。”22日，王先生致电本报热线反映此事。

据王先生讲，他在雁运街附近的门面商铺经营多年，今年以来，商铺门前便道上的一口污水井断断续续出现外溢现象，最近几天外溢问题更加严重，污水在马路上流出近千米。大约半个月前，有人对该井进行过清掏，但不久后又出现污水外溢。为此，他咨询过专业人士，对方猜测很可能是整个下水管道堵塞引起的，需要对附近整个管道进行总

体清掏或处理，否则问题不会得到彻底解决。

22日，市城市排水设施服务所负责人表示，该处设施井并不属于市政管线范围。因此，他们也不掌握该处管线的具体情况，但涉及民生，辖区居民反映也比较强烈，他们愿意主动帮助妥善处理该污水井外溢问题。

23日记者发稿时获悉，当日上午，市城市排水设施服务所有关人员已经到现场调查了解情况。维修人员进行了清掏、疏通，并下到井下寻找管网下游，他们将根据管网实际情况，选出较为适合的方案尽快妥善处理。

外地游客车爆胎 民警援手暖人心

本报讯（记者 尚铁军）近日，市公安局云泉分局玉龙派出所民警在夜间执勤时，及时救助外地游客，暖心举措赢得群众点赞。

8月18日晚，玉龙派出所民警进行夜间常态化巡查时，发现一辆外地牌照的轿车闪烁应急灯停靠路边。考虑到该路段车流量较大，夜间长时间停靠存在安全隐患，民警立即上前查看情况。经询问得知，驾驶员尹先生带着家人来同旅游，由于天黑又不熟悉路况，车辆在行驶过程中忽然爆胎，被迫紧急停靠路边，无奈车上未携带千斤顶，无法更换轮胎。正在一筹莫展时，遇到了巡逻民警。

为避免影响其他车辆安全通行，民警迅速在来车方向设置警示标识，引导过往车辆绕行，同时从警车上拿出修理工具，帮助驾驶员更换备胎，十几分钟后，轮胎更换完毕，车辆能够正常行驶。离开前，尹先生热情地从车上拿出西瓜、矿泉水，给浑身泥土、满身大汗的民警解渴，并不断致谢。

警方提醒驾驶员，行车前一定要检查车辆的安全性能，一旦路上抛锚，要立即开启危险报警闪光灯，将车辆移至不妨碍交通的地方停放；难以移动的，应当持续开启危险报警闪光灯，并在来车方向设置警告标志，以免发生危险。

堆弃物影响市容

城管紧急清理

本报讯（记者 杨显郁）古城县楼北街附近有堆弃物，严重影响市容环境，22日，平城区城市管理环境治理监督大队紧急进行清理，为游客营造了干净整洁的市容环境。

该大队执法人员巡查至县楼北街附近时，发现多处废弃物，有破旧木板、砖头、泡沫板等物品，严重影响古城市容市貌。执法人员立即召集一辆130执法车，将这些堆弃物集中装车清理，恢复街道整洁有序的面貌。同时，该大队继续加大执法力度，针对九龙壁附近游商占道经营问题，安排执法人员错时上岗，对两家商贩的经营工具进行先行登记保存；加大巡查频次、加强管教力度，依规对商贩违规行为进行合理处置，适当做出处罚，让商贩感受到违规成本，保障城市市容秩序整洁有序，不断营造更好的旅游环境。

检察建议“回头看”

筑牢未成年人入住旅馆“安全门”

本报讯（记者 张鑫）“你多大年龄？”“请出示一下你的身份证件或户口簿。”“和你同住的人与你什么关系？”“请提供你父母的联系方式，我们需要与你父母核实一下。”日前，左云县人民检察院办案检察官对县城内部分旅店、宾馆等场所进行回访时发现，各酒店、旅馆从业人员接待未成年人入住时，能够主动提出问题并严格履行登记、报告义务，前台还放置了“未成年人入住‘五必须’警示牌”及强制报告制度宣传册。

今年7月，该院办案检察官在办理涉未成年人刑事案件中发现，部分未

成年人犯罪或受到侵害的地点是在酒店、宾馆，暴露出部分宾馆存在入住把关不严等问题，使违法犯罪分子有机可乘。为有效保护未成年人合法权益和人身安全，该院启动公益诉讼程序立案调查，开展旅馆业专项监督活动。办案人员走访时发现，部分旅馆存在执行实名登记制度不到位、从业人员不熟悉接待未成年人流程、未严格落实未成年人入住“五必须”制度、对异常入住情况未履行强制报告义务等问题。该院遂向左云县公安局发出检察建议，建议该局强化对旅馆业的监督管理，建立健全未成年人入住登记等管理机制，严格履行辖区旅馆业监管职责，坚持打击与整治相结合，持续开展旅馆行业治理，加强各部门之间的协作配合，强化旅馆业从业人员宣传和培训力度，督促其合法经营，切实保障未成年人合法权益。

收到检察建议书后，该县公安局高度重视，立即开展旅馆业治理联合行动。日前，该院检察官在跟进监督“回头看”时发现，辖区内旅馆业场所违规接待未成年人状况明显减少，相关从业人员接待未成年人业务能力明显提升。